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cauourlsthuos générales ot par—
ticularités.

Superhétérodyne 4 5 lampes et
une valve, alimenté sur secteur alter-
natif et prévu pour recevoir les
gammes suivanies :

P,O. ..... 199 a 552 métres

G. 0. ..... 760 4 1.900 -

Le circuit d’accord esf ? présélec-
- téur comprenant deux circuits accor-
dés couplés par capac:té en téte et par
capacités-résistance i 'la base, Le
brapchement de I’élément oscillateur

de Poctode changeuse de Iréquence
est classique.

Remarquons l'attague de 'amplifi-

catrice M. F. par prise intermédiaire
sur le secondaire du transformateu-
M. F.

La détection se fait par une double
diode AB{ dont ure plaque seulement
est utilisée. La résistance de charge
de détection est constituée par un
potentiométre dont le curseur est
connecté 4 la liaison avec ia préampli-
ficatrice B. F.

La lampe finale est une penthode -

a chauffage direct dont la polarisation
est obtenue par wune résistance
inserée . ®'ntre le point milieu de
I’enroulement de chauffage des lampes
et 12 masse.

Notons enfin le systéme de filtrage
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qui ne comporte que deux condeun-
sateurs électrochimiques et une résis-
tance.

Le,dynamique est 3 aimant per-
manent et une prise est prévue pour
le branchement d’un H-P supplé-
mentaire.

Commutation.

Tous les confacts sont fermés sur
la position P. O. du commutateur et

_ ouverts sur la position G. 0.

Dépahnago.

1. — CONTROLER LA TENSION AUX .

BORNES DpU C,.
trop faihle :

.Si elle est nulle ou

@) Vérifler la tension au primaire

du transformateur;

b) Vérifler les tensions secondaires 5

¢) Vérifier la valve;

d) S’assurer que C,, C. ou C, ne

sont pas en court-cl_rcuit
e) Virifier 8’il n'y aJpas de court-
circuit i Vintérieur de 1'appareil.

2. — LA TENSION AUX BUOKNES
Dy ¢, A PEU PRES NORMALE. Lu
RECEPTEUR NI FONCTIONNE PAS EN
PICK-UP.

A, — L,. Tension ouw courant anor-
maux. ]

-a) Ry, Ry, R, coupées, Courant
anodigque nul.

b) R, coupée, Tension ecran nulle,

¢y Cy clagqué. Tension écran nulie,
. d) Cyclagqué. Courant .mod:que trop
élevé,

e) Ry coupén' .
B. — L.. Tension ou courant anormaux.

a) S; ou Ry coupées. Courant ano-
dique nul.

b) C; ou C,, claqgués. Courant ano-
dique trop &evé.

¢) Ry coupée.

C. — L, et L,, Courants ¢l lensions

Nnormaoux. ’

‘a) R,s coupde. ‘

b} Court-circuit dans le edble blindé

entre R, et Rys ou entre R; et Cge. ™

¢} Cyq Cs; ou Ry: coupés,
d) Cyo 0u Cyq court-circuite.
e) Hduf'-pdl‘lélll‘ défectmeux.

- digque: nul.

C. = L, et L, Teuswns et cou.ranfs

3. »— LE RECEPTEUR FONCTIONNE

EN P-U. MUET-EN RaDIO,

A, — L.. Tension ou courdnt anot
maux. ; R
a) Sy ot R, coupé, Courant anos

dique nul. , :

b) Cse clagué,
frop éleve. ’
¢) Ry ou Ry, coupce.

B.— L,. Tension ou courant anormaux.]
@) 8s ou R, coupé. (‘ourant ano«|

Courant anodique |

b) C5 claqué.

e} Sie, 813 0u Ry coupé.
d) Ci, ou Cyy clagueé. :
e} Sg ou S, coupé,

) R, coupée.

normaux,

Attaquer la plague de L, p-lt lm
signal modulé & travers une -.apa.citg
de 26 ppF. Ta fréquence du- sigaa-
sera de 115 kHz. .

a) Aucune réeeption. Cp v Uy
en court-circult ou dérégiés. b, cnupa.
Cay en court-circuit. X

Attaguer la plaque de L; par Ii(?




signa! modn!e de 115 kHz, eomma
ci-dessus.

a) Aucune réception (mais réeeptton
4 partir de la plaque de L,). G OU
Ces en court-circuit ou derégiés
8, coupé.
D. — Abqenu doscillution locale.

Pour 1& constater on ralie la grille -

_ oscillatrice de L, 4 13 mease b travers

wn condemsateur de 1.000 puF
snviron. Si 1'élément oscillatenr-fonc-
tionne,
courant - de ’anode-. OOM se

@) Cus, Se, S 0U Cru uuwi.

b’ clh Clla Clﬁ c:- ou Cr;mm' Ny
osciflation

circuit. L’ tion locsis peut alors

avoir lieumnnel‘rmeetth«

différente de la nermaie, ..

¢) C;y om Cg. w‘- Mbmté )

& osciilation sur une fréguence. incor-
recte. *°©
Pour savoir st la fréquence émise
par PosciBateur local est eorrecte,
procéder camme suit : o
a) Prendre un récepteur saxiliaire
quelconque et relier sa doudlle d'an-

tenne 4 I'anode de L, 3 travers un

condensateur de 20 «uP. Acourder
le récepteur auxiliaire sur 380 m
(1.000 kHz) par exembie;

b) Régler le réceptear
mmkpermoirnmnm

dans ie réceptewr auxilisire. Se.

autant. que. possible, - de&guﬁ

obtenir Dextinction du ' siffetgent
(entre deux sons graves). ‘8t Ie

récepteur essayé indigue alors 388 m

(884 kHz), I'osciliateur loonl produit
une frégquence de 884 4 145 = 999
kHz. Une telle erregr 4 1 kHz: est
admiesible et nous pouvons en con-
clure ‘que Foscillatenr loeal produit
une fréquenee correcte.

L’essai aura lieu avec le cadran
du récepteur 2 essayer réglé sur
350 m. ‘

E. — Tout ¢st normal, mais la récep-
tion sur anienne est impossible,

‘a) C;y ou Cyy coupé, /

b) 8,5 on S,, ocupé.

€) Cy, Co Cine Cuny Coys Cu ou

C:» &n court-circmt

I T th:rﬂon s5U..
uxm umﬂn

L'U’NE DES

une variation brusigue du .

- A. — Réception en P. O. smlmmt
a} ‘B1s, 811, C1uy Sy, Cus OU 8, CoOupé.
b) Cyy en court-circuit,
-~ ¢y Défaut dans le commutateur.
B. — Réception en G. O. seulement.
Mauvais contact dans le commn-
tatenr.
5 — Rﬁuzrnow umqvmr DE
PUISSANCE,
a) Tensions ou courants incorrects.
b) Cas coupé. Lé récepteur est a.lors
faible eni haut de la bande Gr
¢) Css en- court-cirouif. .
d} 8, en court-eireuit.
e) Le récepteur est mal aligné.
" Haut-parteur défectueux, On
constate alors une dlatorsion eén
- méme temps.

est alors trés faibie.

6. — DXSTORSION

a) Courant grille dans l'une dea
lampes, Par exemple : Cq cu C; en
court-circuit. . .

b) R, ou Ry eoupée.

d} Haut-parleur. défectueux.

. 7. — RONFLEMENT.

@) L’une des moitids du secondaire
H. T. coupée. ou mauvais contact
dans I'une des. broches plaque de la
va.lve. SR

-8 €; ou ¢, coupé,

" ¢} Un condensateur de découp!a.ge
B. F. coupé. ‘

d) Une mauvajse masse,

8. — CRAGHEMENTS.

a) Mauvais contact dans 1 antenne
ou la ligne de terre, ,

b) Mauyais contact ou court-clrcuit
intermittent dans le ciblage.

" €) Mauvais contact dans le commu-
tateur, 'un des supports de lampe
ou le potentiométre.

9. -— MOTOR-BOATING OU ACGRO-
CHAGES.

a) C; ou C, coupé. =~

) S, coupé.

¢) Plaque de L, mal blindée (bln-
dage non réuni i la masse), .

Alignement. 7 .
1. - REGLAGE DES TRANSFORMA-
TEURS M. F,

ge L, par un signal modulé  de

2 Ca ou €y, coupé L'audltlon

a) Attaquer “1a: grﬂle modulatrlce :

" résistance de %20.000 ohms.

[ 7 C

“}’O

[23
&

: Disn sition des meces i I"intérieur du chissis et emplacement des aiustablee

ng erreur pous a fait mettre Ces, Cu au lieu de Cpz, Cas.

- 41b kHz 4 travers un condensateur
de 200 o P.
by Connecter un output-meter.

¢) Tourner le potentiométre- R,, |

au maximum. Si la tension de sortie
est exeegslve, diminuer la tension
“d’attaque (atténuateur  de
rodyne moduiée), :

d) Court-circuiter R,.

e) Réunir le ‘chAssis 2 la terre.’

Régler les €. V. sur le minimum.

 Mettre le commutateur sur la posi- | .

“tion”G. Q. .
) Shunter 8, et P4 I'aide d*une
Régler
Cas €1 Gy jusqu’au maximum Sur
l’output-meter
. @) Enlever les shunts sur S, et S.
Les placer sur S, et S,. Régler C,,
et Cq jusqu’au maximum sur I’output-
meter.

Noter que ies vondensateurs ajus- }
. tables ci-dessus font placés sur le

dessus des transformateurs M. F.
Cps €4 'y doivent 8tre réglées avee
une ¢lé, C;y et Cyy avec un tournevis,

_h) Répéter comme dans f) cl-des-
sus, -

Gl'l-‘w

Yhété-

2. — REGLAGE DU CIRCUIT Sy

a) Attaquer la douille d'antenae
par un signal modulé de 115 kH2.

b) Régler le récepteur sur 1.900 m
(158 kHz).

¢) Ajuster C,, jusqu’a obtenir uu
minimum sur 'output-meter.

d) Enlever le court-circuit sur Ry

3. ALIGNEMENT DES CIRCUITS H. F
3T OSCILLATEUR.
a) Mettire le commutateur sur P, 0 )
Shunter S; par 20.000- ohms. ]
-b) Tourner C,. et ouvrir de { mm-
environ,
¢) Appliquer a la grille modula-
trice de L., un signal (pas trop mtense)
‘sur 2256 m (1.333 kHz).
d) En teurnant le bioc des C, V‘
on entendra le signal sur deux points:
" 1.833 + 115 = 1.448 kHz,
1.333 — 115 = 1.218 kKHz:
-€) Régler le ecircuit oscillateur sur
le battement supérieur (1.448 kHz)

_de fagon 4 avoeir le maximum sur

I'ouiput-meter.

f) Laisser le bloc des C: V. sur

" cette position.

g) Attaguer la douille &’ antannc
avec le signal de 225 m.

hYy Ajuster C,, el C uuq:um
muimnm m Toutput-meter,



